
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年11月14日（木）午前10時00分～午前11時25分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 女性職員及び幹部職員を対象とした講演会の開催について

警務部長から、女性職員及び幹部職員を対象とした講演会の開催について報告が

あった。

⑵ 犯罪被害者週間における啓発活動の実施について

警務部長から、犯罪被害者週間における啓発活動の実施について報告があった。

⑶ 警察に対する苦情申出と処理状況 （令和６年10月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑷ 第138回「近畿の警察官」表彰について

首席監察官から、第138回「近畿の警察官」表彰について報告があった。

⑸ 和歌山県の犯罪情勢（令和６年10月末暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑹ 特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺認知分析状況（令和６年10月末現在）

生活安全部長から、特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺認知分析状況につ

いて報告があった。

⑺ 組織的な犯罪の処罰及び犯罪収益の規制等に関する法律違反被疑者の逮捕につ

いて

生活安全部長から、組織的な犯罪の処罰及び犯罪収益の規制等に関する法律違反

被疑者の逮捕について報告があった。

⑻ 特殊詐欺事件等検挙状況について（令和６年10月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件等検挙状況について報告があった。

⑼ 交通事故発生状況（令和６年10月末・暫定）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑽ 「令和６年度テロ対策パートナーシップ和歌山総会」の開催について

警備部長から、「令和６年度テロ対策パートナーシップ和歌山総会」の開催につい

て報告があった。



⑾ 右翼車両街宣に伴う警備実施結果について

警備部長から、右翼車両街宣に伴う警備実施結果について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
田辺警察署に対して行われた総合監察の視察をさせていただきました。最近他県警

察では、きちんと処理がされていない証拠品が多数見つかったとの報道がされました。
総合監察は、このようなことを未然に防ぐ良い施策だと思いますので、これからも随
時点検を行ってください。
先日、高速道路交通警察隊への視察を行いました。高速道路上で発生した事故車両

を見させていただきましたが、スピードの出し過ぎが事故の原因の一つだと聞きまし
た。改めてですが、スピードの出し過ぎは非常に危険だと感じましたので、安全運転
に対する啓発活動等の取組を引き続きよろしくお願いします。

旨の発言があった。

岸田委員から、
特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺認知分析状況について、報告がありまし

た。被害者の年齢が高齢者だけではなく、若い世代も被害に遭っているとのことです。
被害を少しでも減少させるために、色々な広報媒体を使って引き続き広報をお願いし
ます。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県公安委員会処務規程の一部改正について

和歌山県公安委員会処務規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原案ど
おり決定した。

⑵ 和歌山県道路交通法施行細則の一部を改正する規則について
和歌山県道路交通法施行細則の一部を改正する規則について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑶ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑷ 重要施設の周辺地域の上空における小型無人機等の飛行に関する法律に基づく通報の
受理報告
重要施設の周辺地域の上空における小型無人機等の飛行に関する法律に基づく通報の

受理について報告があった。

⑸ 苦情申出の調査結果及び通知について（２件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑹ 和歌山県使用料及び手数料条例の一部改正について
和歌山県使用料及び手数料条例の一部改正について報告があり、審議した結果、原案

どおり決定した。

⑺ 審査請求に対する棄却の裁決について
審査請求に対する棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑻ 電子印影（公安委員会印）の使用について
電子印影の使用について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑼ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


